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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N.09/2024 

Aos 07 dias do mês de Maio do ano de 2024, às 19h00 (dezenove horas), nas dependências da Câmara 

Municipal de Diamante do Sul Estado do Paraná, reuniram-se os Vereadores: Luiz Carlos Tirelli, Julio 

Ramos Duarte, Ademir Bento Batista, Carlos Vainisroski Lourenço, Otavio do Amaral Líber, Dirceu 

Bueno de Lima e Edeson da Silva Rodrigues. (Havendo Quorum legal para realizar mais uma Sessão 

Ordinária, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, passando em seguida 

para o I) PEQUENO EXPEDIENTE: O Senhor Presidente solicitou a Secretaria para que precedesse a 

leitura da ata da Sessão Anterior a qual após lida em plenário foi aprovada por unanimidade de votos. II) 

EXPEDIENTE RECEBIDOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofícios nº. 086/2024 e nº. 092/2024. 

III) EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: não houve. IV) FORAM APRESENTADAS AS 

PROPOSIÇÕES NA SEGUINTE ORDEM: a) Projeto de Lei nº. 016/2024 de autoria do Executivo 

Municipal. ORDEM DO DIA: a) Requerimento nº. 015/2024 de autoria do Vereador Francisco Jesus da 

Silva, o qual foi aprovado por unanimidade de votos, b) Requerimento nº. 16/2024 de autoria do Vereador 

Otavio do Amaral Liber, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. GRANDE EXPEDIENTE: FEZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR OTAVIO DO AMARAL LIBER: o qual cumprimenta a todos, 

solicita a Mesa Diretora para que encaminhe um Requerimento Verbal ao Executivo Municipal e 

Departamento de Recursos Humanos solicitando informações do porquê não está sendo pago o repasse do 

governo federal para os agentes comunitários de saúde e os agentes de endemias, constando as folhas de 

pagamento dos agentes concursados juntamente com o repasse, relata o caso de um funcionário em desvio 

de função que tem até câmera na porta de sua sala sendo isso um abuso de poder porque quem tem poder 

de legislar são os vereadores e não funcionário que está ali para atender o povo, faz também um breve 

comentário em relação ao Assessor Jurídico desta Casa de Leis que não está fazendo nem a assessoria dos 

pareceres dos projetos do Executivo Municipal que dão entrada e espera que não aconteça como no 

passado onde o jurídico ia defender pessoas de má índole de nosso município e espera que o seu trabalho 

do seja voltado somente para o trabalho do Legislativo. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

DIRCEU BUENO DE LIMA: o qual cumprimenta a todos, solicita a Mesa Diretora para que encaminhe 

um Requerimento Verbal ao Executivo Municipal e Secretaria de Viações e Obras para que seja patrolada 

e cascalhada a estrada dos Sres: Nelsom Rodrigues, Jeca de Paula, Hermes Bertussi até a propriedade do 

Sr. Urgel de Paula na comunidade de Alto Cascudo, faz um relato sobre a rua 13 de Maio e a Rua Getulio 

Vargas até a saída no campo de futebol, mais especificamente de duas propriedades sendo que na Rua 

Getulio Vargas as maquinas da Secretaria de Viações e Obras passaram arrancando a área de uma casa e 

na Rua 13 de Maio deixaram uma casa sem chegada de veículos, relata também sobre a situação onde 

estragaram a ambulância da Secretaria de Saúde, porém o único funcionário concursado de nosso 

município para dirigir ambulância é o Sr. Acir Pereira de Moraes e agora estão querendo colocar mais um 

funcionário em desvio de função, informa que só no Posto de Saúde tem 80 funcionários em desvio de 

função onde na semana passada o popular Leãozinho bateu o carro em Cascavel e não foi punido, e agora 

querem punir o único que tem concurso para ambulância, orienta o Controle Interno da Prefeitura 

Municipal para que faça seu trabalho porque estamos conseguindo até devolução de diária de funcionários 

que só pegam o dinheiro e ficam no município, para finalizar comenta que são em torno de mais de mil 

(1.000) votos de fora nas próximas eleições, mas está correndo atrás do verdadeiro número de eleitores 

que votam e residem dentro do município. 

Explicações Pessoais: não houve. 

Em seguida nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão da qual a 

ata segue assinada pelos vereadores presentes. 
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